



## **Установлено местонахождение подростка, пропавшего накануне в Калужской области**



13 октября 2019 года 17-летний житель Малоарславского района уехал из дома на велосипеде, направившись в музыкальную школу, и пропал. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области в целях объективного и всестороннего выяснения всех обстоятельств пропажи подростка было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе отработки всех версий произошедшего следователями выяснялся круг общения ребенка, условия его жизни и воспитания. Было выяснено, что в другом регионе у подростка имеется друг. Сотрудники полиции связались с молодым человеком, который сначала подтвердил, что его товарищ из Калужской области выходил с ним на связь, а затем и факт его прибытия.

В настоящее время полицейские прибыли по месту жительства друга пропавшего



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

несовершеннолетнего и убедились, что с разыскиваемым подростком все в порядке. В ближайшее время молодой человек будет доставлен домой. Расследование уголовного дела и установление причин и условий, способствовавших уходу несовершеннолетнего, продолжается.

15 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1399253>